



Жители областного центра признаны виновными в похищении женщины, вымогательстве у нее денежных средств и убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу признаны достаточными для вынесения приговора 66–летнему жителю областного центра и его 26-летней знакомой. Они в зависимости от роли и степени участия каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и п. «к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что весной 2015 года мужчина, желая совершить похищение своей знакомой и вымогательство у нее крупной суммы денежных средств, обратился к приятельнице за помощью, сообщив ей о необходимости доставки потерпевшей к заказчику, которая якобы получила деньги за оказание услуг по аудиту, но работу не выполнила. Реализуя преступный умысел, женщина под надуманным предлогом пригласила потерпевшую проследовать в машину к злоумышленнику, на которой жертву вывезли в лесной массив. Там мужчина потребовал передачи ему 4 миллионов рублей, ударил женщину по голове, применил электрошокер, после чего связал ей руки и ноги скотчем, требуя передачи денег. Под угрозой применения пистолета потерпевшая звонила подруге и просила в долг 4 миллионов рублей, но у той требуемой суммы не имелось. Злоумышленница, понимая, что изначально мужчина не сообщил ей своих истинных мотивов, вместе с тем, продолжила оказывать ему помощь. Пострадавшая пообещала подсудимому перевести деньги со своего счета в банке, если ее отвезут домой. По пути следования к ней домой в центре города Архангельска потерпевшей на глазах большого количества очевидцев удалось открыть дверь автомашины и выпасть на проезжую часть. Злоумышленники ее подняли с дороги и поместили в салон, заверив окружающих, что везут женщину в больницу. Затем мужчина, осознавая, что его противоправные действия стали очевидны посторонним лицам, желая избежать ответственности за содеянное, решил убить потерпевшую, для чего вывез ее в безлюдное место, поместил в хозяйственную сумку и нанес несколько ударов кирпичом. Затем при помощи подсудимой тело женщины перевез в Маймаксанский округ города Архангельска и спрятал в яме, засыпав мусором.

Под тяжестью собранных доказательств, соучастница похищения дала признательные показания, мужчина признал факт похищения, но отрицал причастность к убийству женщины.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Соучастнице преступления – в виде 4 лет 11 месяцев лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора до достижения ее малолетним ребенком возраста 14 лет. Также с них взыскана компенсация морального вреда в пользу потерпевшей стороны в общей сумме 2 миллионов рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1131549>